
Voici comment un atelier a realiser a l'interieur comme a l'exterieur pour observer la nature pousser et 
favoriser la biodiversite. Il suffit juste de quelques ingredients simples a collecter autour de soi. 
Comment faire ?
a Rassembler quelques rouleaux en carton brun (type papier toilette), du terreau, quelques graines 
de fleurs sauvages ou de legumes, un peu d'eau et une coupelle large ou un plateau pour les entreposer.
a Commencer par plier dans la longueur les rouleaux de carton, recommencer pour former un rectangle 
en volume. Couper 4 encoches sur un cote du rouleau, au niveau des plis, sur environ 1 cm et replier les 
petits morceaux. Les faire se chevaucher pour former le fond du petit pot qui sera biodegradable.
a Remplir chaque petit pot en carton de terreau, y deposer quelques graines a la surface et remettre 
une fine couche de terreau. A jouter un peu d'eau et attendre quelques jours pour les voir germer.

Semis de fleurs ou de legumes !

Retrouvons-nous sur www.etats-sauvages.org

Une fois germes, les jeunes plants pourront 
etre mis en terre directement avec leur pot qui 
se decomposera progressivement.


